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ŚRODKI OSTROŻNOŚCI  

1.   Przed montażem upewnij się, że wybrana powierzchnia jest odpowiednio 
wytrzymała i stabilna, aby uchwyt mógł bezpiecznie utrzymać wąż. 

2.   Do montażu używaj odpowiednich narzędzi i elementów montażowych 
dostosowanych do rodzaju podłoża (np. ściana, ogrodzenie). 

3.   Unikaj montażu uchwytu w miejscach narażonych na bezpośrednie uderzenia 
lub silne mechaniczne uszkodzenia. 

4.   Regularnie kontroluj stan uchwytu oraz mocowanie, aby zapobiec jego 
obluzowaniu lub uszkodzeniu. 

5.   Zachowaj ostrożność podczas użytkowania uchwytu, aby uniknąć zranienia się 
ostrymi krawędziami metalowymi. 

 

 

ZALECENIA I WSKAZÓWKI UŻYWANIA  

1. Przed użyciem podłącz przewód minijack 3,5 mm do telefonu i sprawdź poprawność 

działania przycisku do robienia zdjęć. 

2. Dostosuj długość teleskopowego kijka oraz kąt głowicy do aktualnych potrzeb 

fotograficznych, aby uzyskać optymalny kadr. 

3. Po zakończeniu użytkowania składaj kijek, aby ułatwić transport i przechowywanie. 

4. W przypadku problemów z działaniem przycisku, sprawdź czy gniazdo minijack 

telefonu jest czyste i prawidłowo podłączone. 

5. Zaleca się korzystanie z kijka selfie zgodnie z instrukcją producenta, unikając 

samodzielnych modyfikacji. 

 

 



 

OBOSTRZENIA I PRZECIWSKAZANIA 

•   Montuj uchwyt na stabilnej i czystej powierzchni, wolnej od wilgoci i kurzu, aby 
zapewnić trwałe i bezpieczne mocowanie. 

• Uchwyt jest przeznaczony do przechowywania rozciągliwych węży ogrodowych – nie 
przeciążaj go ciężarem innych przedmiotów. 

• Po zakończeniu podlewania zawsze zwijaj wąż i umieszczaj go na uchwycie, aby 
zapobiec plątaniu i uszkodzeniom. 

• W razie potrzeby czyść uchwyt wilgotną szmatką, aby usunąć zabrudzenia i zapobiec 
korozji. 

• Regularnie sprawdzaj stan powierzchni mocowania oraz uchwytu i w razie potrzeby 
dokonaj konserwacji lub wymiany el 

•  

 

 

 


